
平成 29年京都臨床細胞学会臨時幹事会議事録 

 

日時：平成 29年 1月 17日（火）19時～20時 30分 

場所：京都大学医学部附属病院検査部会議室 

 

議題： 

1. 次期の幹事・監事について 

別添の通り、役員（案）を可決した。 

平成 29年 2月に開催される総会に諮り、決定とする。 

 

2. 次期会長・役割分担について 

羽賀博典会長に引き続き会長就任いただくことで可決した。 

その他の役員については別添の通り。 

 

  



（資料） 

 

2017-2019 京都臨床細胞学会役員案 

 

氏名 所属 資格 役職
羽賀　博典 京都大学医学部附属病院 病理部・病理診断科 専門医 会長
岸本　光夫 京都府立医科大学附属病院 病院病理部 専門医 専門医会長
江口　光徳 宇治徳洲会病院 検査士 検査士会長・学術委員
白波瀬 浩幸 京都大学医学部附属病院 病理部 検査士 事務局
神崎 由佳 京都民医連中央病院 検査士 会計
伊東　恭子 京都府立医科大学附属病院 分子病態病理学 専門医 学術委員長
古市　佳也 京都市立病院 検査士 副学術委員長
明石　京子 京都府立医科大学　産婦人科学教室 専門医 学術委員
片岡　竜貴 京都大学医学部附属病院 病理部・病理診断科 専門医 学術委員
樋野　陽子 京都第一赤十字病院 専門医 学術委員
吉澤　明彦 京都大学医学部附属病院 病理部・病理診断科 専門医 学術委員
後藤　渉子 明治国際医療大学 検査士 学術委員
豊山　浩祥 京都桂病院 検査士 学術委員
中川　有希子 京都府立医科大学附属病院 病院病理部 検査士 学術委員
平伴 英美 京都大学医学部附属病院 病理部 検査士 学術委員
真下　照子 京都第二赤十字病院 検査士 学術委員
山口　直則 綾部市立病院 検査士 学術委員
安井　寛 洛和会音羽病院 専門医 教育委員長
井村 徹也 京都府立医科大学附属北部医療センター 病理診断科 専門医 教育委員
桂　奏 京都第二赤十字病院 専門医 教育委員
南口　早智子 京都大学医学部附属病院 病理部・病理診断科 専門医 教育委員
大上　哲也 京都医療センター 検査士 教育委員
野田　みゆき 京都市立病院 検査士 教育委員
川村　敏文 京都府立医科大学病理学教室 検査士 教育委員
渡邉 章人 新京都南病院 検査士 教育委員
河田　尚子 舞鶴共済病院 検査士 教育委員
吉岡 沙織 洛和会音羽病院 検査士 教育委員
林　久志 ファルコバイオシステムズ京都 検査士 精度管理委員長
桜井　孝規 京都大学医学部附属病院 病理部・病理診断科 専門医 精度管理委員
永田 昭博 市立福知山市民病院 病理診断科 専門医 精度管理委員
村上　隆介 京都大学医学部附属病院 産婦人科 専門医 精度管理委員
森　泰輔 京都府立医科大学附属病院 産婦人科 専門医 精度管理委員
寺島　剛 国立病院機構京都医療センター 専門医 精度管理委員
井上　小百合 京都第一赤十字病院 検査士 精度管理委員
加藤　順子 日本セルネット 検査士 精度管理委員
谷村 満知子 大阪府済生会中津病院 検査士 精度管理委員
山野　剛 京都第一赤十字病院 専門医 監事
村田 健司 日本セルネット 検査士 監事

 


